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I. ÎNSCRIEREA ABSOLVENŢILOR LA EXAMENUL DE LICENŢĂ 
 
Perioada de înscriere: 19-30 iunie 2025 

Se pot înscrie la examenul de licență numai studenții integraliști, respectiv absolvenții. 

 Documentele necesare pentru înscrierea la examenul de licență sunt: 
 a. cererea pentru înscrierea la examenul de licență completată și semnată de absolvent (Anexa 1 - 
formular disponibil pe site-ul facultății la adresa http://drept.ucv.ro/); 

Înscrierea la examenul de licență se face personal, de fiecare absolvent, prin depunerea la secretariat a 
cererii de înscriere (Anexa 1) în original, în perioada 19-30 iunie 2025. 

 
Înscrierea la examenul de licenţă a absolvenţilor altor promoţii 
Absolvenţii altor promoții decât promoția septembrie 2024, se vor putea înscrie la examenul de licenţă 
numai după ce achită suma de 600 lei, reprezentând taxă repetare examen de licenţă, prin una din 
următoarele modalități: 

 prin casieria Universitatii în numerar; 
 prin BRD, online, cu cardul, în contul RO48BRDE 170SV46910431700. La detalii de plată se vor 

trece obligatoriu următoarele informaţii: Taxă repetare examen de licență, nume și prenume 
absolvent, CNP, Facultatea de Drept 

 

II. SUSȚINEREA EXAMENULUI DE LICENȚĂ 
 

Modalitatea de susţinere a examenului de licență: 
 proba scrisă de evaluare a cunoștințelor fundamentale și de specialitate se va desfăşura în 

clădirea Facultăţii de Drept;  
 Proba scrisă a examenului de licenţă la specializarea Drept are durata de 4 ore şi constă în 100 de 

întrebări tip grilă, cu trei variante de răspuns, din care una este corectă.  
 Proba scrisă a examenului de licenţă la specializarea Administraţie publică are durata de 3 ore şi constă 

în 75 de întrebări tip grilă, cu trei variante de răspuns, din care una este corectă.   

 
DATA DE SUSȚINERE A EXAMENULUI DE LICENȚĂ: 
 

 Susţinerea probei scrise: miercuri, 2 iulie 2025, ora 1000 
 - intrarea în sală se va face între orele 900 - 930 ; 
 - repartizarea pe săli se va afişa marți, 1 iulie 2025, la avizier şi pe pagina de internet 
 a facultăţii (http://drept.ucv.ro). 
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